

衡阳医保市级统筹十月底全面铺开

公立医院服务价格调整、支付方式改革、药品集中带量采购等重点工作将在年内完成

■李建平
通讯员 陆政伦
聂 捷

本报讯 8月7日召开的2020年全市医疗保障半年工作座谈会提出，今年，我市将持续深化医疗保障制度改革，10月底全面铺开医保基金市级统筹，积极完成公立医院服务价格调整、支付方式改革、药品集中带量采购等重点工作，进一步解决百姓“看病难”“看病贵”问题。

截至6月30日，全市基本医疗保险参保覆盖面达97.1%，圆满完成了省定目标任务；医保基金征缴、运行、监管全面加强；城乡居民大病保险、城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹、“两病”（高血压、糖尿病）门诊保障等一系列医保惠民政策全面落实执行；医疗服务价格和药品带量采购工作稳妥推进；基本医疗保险市级统筹有序进行；打击欺诈骗保活动卓有成效，截至6月18日，全市共现场稽查定点医药机构617家，追回医保基金2835.18万元，行政处罚34.18万元，约谈机构负责人18人次，通报批评23家，暂停服务协议12家，解除服务协议2家；目前，全市建档立卡贫困人口参保率达100%；一站式结算资金到位率达100%；县域内住院综合报销比例达85%以上；及时筹措资金1743万元，第一时间拨付到各定点医院，确保新冠肺炎患者得到及时有效治疗，为打赢衡阳疫情防控战贡献了医保力量。

在充分肯定上半年工作成绩、简要分析当前工作中存在的困难和问题后，市医疗保障局党组书记、局长张韶晖提出，下半年，要积极做好公立医院医疗服务价格调整、支付方式改革、药品集中带量采购、医保目录管理等重点工作。

因管道维修—— 9日起 珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市水务集团获悉，因铁路水改对原铁路用水DN200、DN100管进行封堵维修，市水务集团拟定于8月9日22:00时至8月10日8:00时停水施工。届时，苏州湾水厂将停产，京广线以东，除北极村的原铁路地区之外均将无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

本报讯 8月6日下午，市委副书记、市长朱健赴南岳区调研督导县域警务和禁毒工作。他强调，南岳区要立足人口小区、旅游大区实情，探索根据时间轴进行风险评级分类，创新“潮汐”模式充实人员力量，以创建“平安南岳”为“幸福南岳”“天下南岳”提供坚实支撑。

来到南岳区公安分局，朱健观摩了情报指挥中心的情指联动、精准管控演示和情、指、行一体化实战演练。

座谈中，朱健详细听取了南岳区关于县域警务和禁毒工作情况汇报。他指出，南岳区委、区政府既要紧紧围绕省、市战略部署，又要围绕人口小区、旅游大区实际，网格化落地、体系化推

进、创新型开展，扎实抓好县域警务和禁毒人民战争等各项工作。

朱健指出，南岳区禁毒工作底数清、情况明，台账清晰，工作扎实，措施得力，构建禁毒工作社会化体系相关经验做法值得挖掘推广。下一步，要以创建省级禁毒示范城市为抓手，紧盯重点领域、重点场所和重点环节，始终保持对涉毒违法犯罪的高压态势，促进全区形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。

朱健强调，县域警务工作的出发点是防范化解重大风险，创新点是对县域各乡镇的风险进行评级分类，落脚点是贯彻落实党的十九届四中全会精神，推进治理体系和治理能力现代化。要站在全局高度，以大格局、大视野谋划推动县域警务工作向纵深发展。要着力抓好

县域公安队伍的班子建设，选优配强领导班子，锻造敢于担当、善打硬仗的公安队伍；要以推动公安工作现代化为保障，加大基础设施投入，加大警力经费投入；要不断攀登技术高峰，积极运用大数据、人工智能、区块链等高新技术，为打造具有衡阳特色的现代化县域警务体系提供更多可复制可推广的经验。

朱健强调，要探索根据时间轴来进行风险评级分类，通过梳理高风险时间节点，科学配置警力资源，为防范县域安全风险隐患，下好先手棋、打好主动仗；要探索创新“潮汐”模式，根据防控任务，多途径配强人员力量，确保哪里风险等级高、基础薄弱，资源就往哪里集中，切实以创建“平安南岳”为“幸福南岳”“天下南岳”提供坚实的支撑。

朱健在南岳区调研督导县域警务和禁毒工作时强调 以创建“平安南岳” 为“幸福南岳”“天下南岳”提供坚实支撑

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月6日下午，市委副书记、市长朱健赴南岳区调研督导县域警务和禁毒工作。他强调，南岳区要立足人口小区、旅游大区实情，探索根据时间轴进行风险评级分类，创新“潮汐”模式充实人员力量，以创建“平安南岳”为“幸福南岳”“天下南岳”提供坚实支撑。

来到南岳区公安分局，朱健观摩了情报指挥中心的情指联动、精准管控演示和情、指、行一体化实战演练。

座谈中，朱健详细听取了南岳区关于县域警务和禁毒工作情况汇报。他指出，南岳区委、区政府既要紧紧围绕省、市战略部署，又要围绕人口小区、旅游大区实际，网格化落地、体系化推

进、创新型开展，扎实抓好县域警务和禁毒人民战争等各项工作。

朱健在市文旅广体局调研时强调 让创新成为文旅广体事业最强音

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月6日下午，市委副书记、市长朱健在市文旅广体局调研时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述，开拓创新旅游产业，改革创新广电事业，推动新体育事业吐故纳新，在文化事业上推陈出新，让创新成为文旅广体事业最强音。

听取了市文旅广体局工作情况汇报后，朱健赞扬该局干部职工守土有责、守土担责、守土尽责，对近年文旅广体工作所取得的成果表示肯定，并就一些具体问题作出安排部署。

朱健要求，市文旅广体局要严守文化市场监管底线、筑牢意识形态防线、

保持队伍廉洁担当，围绕“创新”二字做文章。要聚焦高质量发展，打出政策“组合拳”，做到“政策足”；巧用市场化手段，激发内生动力和活力，做到“体制活”；坚定政治方向，严明政治纪律，配强工作班子，做到“队伍强”；培养选拔优秀人才，吸纳更多专家学者、业界精英进入智库专家队伍，做到“人脉广”；理清旅游景点、文艺场馆、旅行社、文艺院团等工作台账，做到“家底清”。

朱健指出，衡阳旅游有基础、有资源，要强化顶层设计，加快编制“十四五”文旅规划，全力打造千亿级旅游产业；大力发展智慧旅游，改造升级文旅产品及服务；推进景区提质升级，培养

高品质的旅行社、住宿、租车、餐饮、物流、宣传等旅游服务要素，推动全域旅游高质量发展。

据悉，今年以来，市文旅广体局疫情防控扎实有效，发展基础不断夯实，各项事业加速推进，启动创排了大型歌剧《八百矿工上井冈》、祁剧《荷花细雨》、衡阳花鼓戏《铁面钦差》；紧扣惠民利民抓公共服务，完成75片社会足球场建设任务，完成“送戏曲进万村、送书画进万家”119场；紧贴文脉传承抓遗产保护，有序推进衡州窑本体保护修缮一期工程等项目建设。同时，引导市民“近郊游”“市内游”助力旅游业复苏，上半年实现旅游收入200.12亿元，位居全省前列。

副市长龚学余参加调研。

发挥金融力量 助力现代产业强市建设

朱健会见黄卫忠一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月7日上午，市委副书记、市长朱健会见了华融湘江银行党委书记、董事长黄卫忠一行，双方就如何发挥金融力量，助力衡阳现代产业强市建设进行深入交流。

朱健对华融湘江银行主动融入衡阳经济社会发展表示感谢。他说，衡阳在做好常态化疫情防控的前提下，扎实做

好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，目前全市各项经济指标稳居全省前列。刚刚召开的市委十一届九次全会，明确了衡阳打造现代产业强市的奋斗目标，目标的实现离不开金融行业的参与和支持，希望双方在现有基础上进一步创新合作模式，拓展合作领域，在新的起点上共享发展机遇。同时，衡阳市委、市政府将一如既往为华融湘江银行在衡阳发展创造有利

条件，提供优质服务，助力做大做强，实现共赢发展。

黄卫忠表示，华融湘江银行与衡阳有着深厚的历史渊源和良好的合作基础，下一步将充分发挥华融湘江银行在本领域“新”“快”“灵”的优势，紧紧围绕衡阳的产业特色和战略部署，不断创新金融服务，提升服务效率，为衡阳建设现代产业强市提供更全面、更有力的金融支持。

副市长何恩广参加会见。

生活垃圾如何分类? 市环卫工作协会特邀专家“传经送宝”

■本报记者 胡亚华
通讯员 周晓国

本报讯 如何进行生活垃圾分类，推动“创文创卫”工作深入扎实开展？7日下午，市环卫工作协会特地邀请省城乡建设行业协会专家一行，来衡“传经送宝”，助力我市创建国家卫生城市和全国文明城市。

当日下午召开的市环卫工作协会第七届二次会议上，省城乡建设行业协会

有关负责人传达了湖南省城市生活垃圾分类工作现场推进会的会议精神，并对《湖南省地级城市生活垃圾分类工作实施方案》进行详细解读。据了解，自去年市环卫工作协会换届以来，先后成功举办了垃圾分类论坛、省住建行业技能大赛衡阳选拔赛，组队参加了全省首届环卫行业技能竞赛等活动并取得了较好的成绩，为我市环卫行业的发展做出了积极贡献。市环卫工作协会有关负责人表示，将对照国家卫生城市和全国文明城

市的标准，组织40余家会员单位有针对性地开展深度清洗、深度保洁、卫生死角深度清理以及建筑渣土深度整治等活动，努力争当“创文创卫”工作的排头兵，协助市环境卫生事务中心制定我市生活垃圾分类相关配套文件，开展生活垃圾分类宣传，广泛普及垃圾分类知识。


**创建全国文明城市
国家卫生城市**